

С У „СВ. СВ. КИРИЛ И МЕТОДИЙ „
гр.Игнатиево, общ. Аксаково, обл. Варна

ПРОТОКОЛ

№ 5/ 20.10 .2017 г.

Днес, 20.10.2017 г., се проведе Общо събрание на колектива при СУ „СВ. СВ. КИРИЛ И МЕТОДИЙ” по следния дневен ред:

- 1.Отчет за изпълнение на бюджета за деветмесечието на 2017 г.
- 2.Кадрово осигуряване за учебната 2017/18 г.
3. Общи мероприятия на колектива до края на 2017 г.
4. Съобщения

Присъстват: 64 членове на ОС

Отсъстват:

Димитричка Веселинова- отпуск редовен платен
Диана Койчева- болничен лист
Димка Нейкова- служебен ангажимент
Ирина Дянкова- служебен ангажимент
Биляна Банкова- отпуск за отглеждане на дете
Елена Бърдарова- болничен лист
Павлина Койчева- отпуск за отглеждане на дете
Милена Николова - отпуск за отглеждане на дете

Общото събрание е легитимно и може да взема решения.

Гласува се дневния ред. Приема се с 64 гласа „ЗА”. „ПРОТИВ” – няма,
„ВЪЗДЪРЖАЛИ СЕ „- няма.

По 1-ва точка от дневния ред докладва директорът:

Финансовото състояние на училището е стабилно. Обезпечени са приоритетните параграфи- работна заплата с цялостната издръжка и „вода, горива, енергия”, както и ученическото хранене, транспортните разходи на учителите, материали за поддържане на МТБ и училищен автобус.

Към края на деветмесечието нямаме преразход в параграфите. Нямаме неразплатени задължения.

Разполагаме с малък резерв гориво за отопление и достатъчно средства за закупуване на допълнителни количества при нужда.

Получаваме редовно финансиране за пътните разходи на персонала. Изплащаме ги ежемесечно.

До момента не е финансиран в пълна степен разходът на училищния автобус.

Заделени са средства за ДТВ за качество на педагогическия труд и допълнителен принос за развитие на училището, които ще бъдат изплатени веднага, след представяне на ръководството на протоколите от комисията за оценка.

Следва преглед на бюджета в цифри, по дейности и параграфи.

Директорът отчита разходи за проведени командировки, разходи по проектни програми и квалификации.

Дава се думата за обсъждане на отчета.

Теменужка Банкова: Призовавам дежурните, охраната и всички в училище да следят строго за реда в училище. Не бива да допускаме рушене на прекрасната база, с която разполагаме, за да не влагаме средства за ремонти. Харчим разумно, но винаги може и по-добре. Парите ни не са много, но успяваме да подсигурим дейностите в училището без притеснения. Ако положим повече усилия за реализиране на икономии, може да имаме и ДМС.

Германичка Германова: Децата наистина намаляват, поради пътуване на семействата в чужбина. Трябва да полагаме всички усилия за прибиране и задържане на всяко дете. Само така ще се увеличи бюджета. Другият вариант е да продължим да орязваме щата, както в началото на тази учебна година

Валентина Илиева: Хубаво е, че се отделиха средства за вътрешно-училищна квалификация с участието на голяма част от колегите. Призовавам всички да участват в следваща такава форма- това не е само обмяна на добри педагогически практики, но и тим билдинг.

Павлина Петрова: Подкрепям В. Илиева. Училището осигурява средства за квалификация, а не всички се включват.

Галина Митева: Вярно е, че нямаме свободни средства за ДМС, но трябва да отчетем увеличението на заплатите- не само за педагозите, а за целия персонал. В повечето училища това не се прави. Но всички работим в училището и щеше да е нечестно част от хората да получат и увеличение и ДМС, а тези с най-ниските заплати да не получат нищо. Така че, подкрепяме ръководството в решението му да даде увеличение на заплатите на административния и помощния персонал.

Няма други изказвания.

Пристъпва се към гласуване : 64 гласа „ЗА”, „ПРОТИВ” – няма, „ВЪЗДЪРЖАЛИ СЕ”- няма.

Събранието приема отчета на училищното ръководство за изпълнение на бюджета за деветмесечието на 2017 г.

Преминава се към 2-ра точка:

Директорът съобщава предприетите мерки за оптимизация, във връзка с намаляващия брой ученици- промени в щатното разписание

По 3-та точка:

Разпределят се задължения за подготовка и организация на предстоящите общи мероприятия- 15.09, 1.11, Коледа

По 4-та точка:

Директорът съобщава ангажиментите на различните звена, във връзка с работата на училището .

Поради изчерпване на дневния ред събранието се закрива.

Председател на ОССУ

/М. Калчева/



Секретар на ОС:

/Т. Колева /